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The Student Satisfaction Survey (SSS) for the session 2023-2024, conducted by the Internal 

Quality Assurance Cell (IQAC) of Moran College, aimed to assess students' perspectives on 

various aspects of the teaching-learning process, institutional support, and overall academic 

experience. The survey gathered responses from students across multiple streams, including 

Science and Arts, and different semesters, providing valuable insights into syllabus coverage, 

teacher preparation, communication effectiveness, internal evaluation, mentoring, and the 

use of technology in education. Additionally, students highlighted key areas for improvement, 

such as infrastructure, field visits, internships, and interactive teaching methods. This report 

presents a detailed analysis of the survey findings, offering constructive feedback to enhance 

the overall academic environment at Moran College. 

1. General Information 

Streams: The responses are from students across various streams, including Science (Zoology, 

Chemistry, Botany), Arts (Economics, History, Political Science, Philosophy, Education), and 

others. 

Semesters: Students from different semesters (2nd, 4th, 6th) participated in the survey. 

2. Syllabus Coverage 

Coverage: Most students reported that 70-100% of the syllabus was covered. A few students 

from the Arts stream (Economics, History) reported lower coverage (55-69%). 

Suggestions: Some students suggested that the syllabus should be completed thoroughly and 

on time. 

3. Teacher Preparation and Communication 

Preparation: The majority of students found that teachers were satisfactorily or thoroughly 

prepared for classes. 

Communication: Most students rated teacher communication as always effective or 

sometimes effective. A few students from the Science stream (Zoology, Chemistry) 

mentioned that communication could be improved. 

Teaching Approach: The teaching approach was generally described as excellent or very good, 

with some students suggesting more interactive and student-centric methods. 



4. Internal Evaluation Process 

Fairness: The internal evaluation process was perceived as usually fair or always fair by most 

students. However, a few students from the Arts stream (Economics, Political Science) 

reported instances of unfairness. 

5. Performance Discussion 

Assignment Feedback: Most students reported that their performance in assignments was 

usually or every time discussed with them. However, some students mentioned that this 

discussion was rarely or never done. 

6. Institutional Support 

Internship and Field Visits: Many students felt that the institution could do more to promote 

internships, student exchange programs, and field visits, especially for subjects like Zoology, 

Botany, and Geography. 

Cognitive and Emotional Growth: A significant number of students agreed that the teaching 

and mentoring process facilitated their cognitive, social, and emotional growth. 

Opportunities for Growth: Students appreciated the multiple opportunities provided by the 

institution to learn and grow, though some suggested more career-oriented courses and 

workshops. 

7. Mentoring and Follow-up 

Mentor Follow-up: Most students reported that their mentors usually or every time followed 

up on assigned tasks. However, a few students mentioned that follow-up was rarely or never 

done. 

Strengths and Weaknesses: Teachers were generally able to identify students' strengths and 

weaknesses, though some students felt that more personalized attention could be given to 

help them overcome their weaknesses. 

 

 

 



8. Use of ICT Tools 

ICT Usage: A significant percentage of students reported that above 90% of teachers use ICT 

tools such as LCD projectors and multimedia. However, some students suggested that the use 

of ICT tools could be further enhanced to improve the learning experience. 

9. Extracurricular Activities 

Encouragement: Most students felt that teachers encouraged them to participate in 

extracurricular activities. However, some students suggested that more emphasis should be 

placed on soft skills, life skills, and employability skills. 

10. Overall Quality of Teaching-Learning Process 

Quality: The majority of students rated the overall quality of the teaching-learning process as 

very good or excellent. Some students suggested improvements such as more practical 

sessions, frequent class tests, and better infrastructure. 

11. Suggestions for Improvement 

Teaching Methods: Students suggested more interactive and student-centric teaching 

methods, including the use of better graphics, visual media, and real-time problem-solving. 

Infrastructure: Some students pointed out the need for better infrastructure, including 

upgraded laboratories, interactive projectors, and smart classrooms. 

Field Visits and Internships: Many students emphasized the need for more field visits and 

internship opportunities, especially for subjects like Zoology, Botany, and Geography. 

Communication: Students suggested that teachers should try to reach every student and 

address their doubts more effectively. 

Syllabus Completion: Some students requested that the syllabus be completed on time and 

that more focus be given to clearing concepts rather than exam preparation. 

12. Student Feedback on Specific Departments 

Zoology: Students appreciated the teaching quality but suggested more field visits and 

practical sessions. 



Economics: Some students felt that the teaching methods could be modernized, and more 

career-oriented courses should be introduced. 

Political Science: Students suggested more interactive teaching methods and better use of 

ICT tools. 

Chemistry: Students appreciated the teaching quality but requested more practical sessions 

and better laboratory facilities. 

13. General Observations 

Positive Feedback: Many students expressed satisfaction with the teaching quality and the 

efforts of their teachers. Some students specifically thanked their teachers for making lessons 

engaging and informative. 

Areas for Improvement: Common areas for improvement included better infrastructure, 

more practical sessions, increased use of ICT tools, and more focus on career-oriented skills. 

14. Conclusion 

The overall feedback from the students is positive, with many appreciating the quality of 

teaching and the efforts of the institution. However, there are areas where improvements 

can be made, particularly in terms of infrastructure, practical sessions, and the use of modern 

teaching tools. The institution should consider these suggestions to further enhance the 

teaching-learning experience and overall student satisfaction. 

 

 



Timestamp Email address Stream Name of the Department Semester How much of the syllabus was covered in the class?   How well did the teachers prepare for the classes?   How well were the teachers able to communicate?  The teacher’s approach to teaching can best be described as   Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  Was your performance in assignments discussed with you?  The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.  The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.   The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.  The teachers illustrate the concepts through examples and applications.  The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.  The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.  The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.  The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.

15/06/2024 21:39:57 akashphukan3@gmail.comScience Zoology 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Often Significantly Neutral Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully Usually Neutral Moderate Strongly agree Very little Above 90% Strongly agree Overall good

15/06/2024 21:42:43 akshdeb6@gmail.com Science Zoology 4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Never Moderately Disagree Usually Occasionally/Sometimes Usually Fully Usually Neutral 2 – Some what Agree Moderate Above 90% Agree The institute should do more field visits like for specially for zoology botany geography and others that have something related to the outer world other then books related studies 

15/06/2024 21:43:59 manakhichutia2019@gmail.comArts Economics 6th 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree Good 

15/06/2024 21:44:57 hirakjyotisonowal89h@gmail.comScience Zoology 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Moderately Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

15/06/2024 21:46:43 parongitaborah@gmail.comScience Zoology 4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
1. Should complete syllabus thoroughly in time
2. Try to interact with every student.
3. Cooperative learning

15/06/2024 21:47:28 gogoiniharika553@gmail.comScience Zoology 6th 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Partially Usually Agree Moderate Agree Very little Above 90% Agree 1. communication 2. Active learning 3. Adaptability 

15/06/2024 21:51:40 deepjyotidey259@gmail.comArts Economics 4th 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree
Digital technology 
Explain ta topic with easy example 
Use more effective books 

15/06/2024 21:53:07 sharwansingh.7662031784@gmail.comScience Zoology 2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Always fair Occasionally/Sometimes Never Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually Partially Never Disagree Very little Agree Moderate Below 29% Neutral

Firstly,there must be great transperency between student and teachers
Secondly, Teacher should not focus only to their Major student,they should be focus on others student like minor,gec etc.
And thirdly,Aec and Gec syllabus must be complete by the teachers 
Others are all right i dont have any other issue ,Thank u

15/06/2024 21:53:17 shahpreeti622@gmail.comScience Zoology 6th 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Neutral Create a Positive Learning Environment. 

15/06/2024 21:53:23 deepshikhakhanikar2@gmail.comScience Zoology 2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Kindly give more project and real time problem to solve. ...

Courses can be more research oriented

15/06/2024 21:56:49 madhunitu2002@gmail.comScience Zoology 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Every time Every time Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Already improve 

15/06/2024 22:00:59 deoribhitali624@gmail.comScience Zoology 2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Rarely Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Try to reach every student and ask for their doubt 

15/06/2024 22:01:58 buragohainpragyan2021@gmail.comScience Chemistry 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree There is no suggestions. All teachers are very good 

15/06/2024 22:03:26 keshabkonch807@gmail.comScience Chemistry 4th 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective 2 – Good Always fair Rarely Regularly Significantly Neutral Every time Usually Occasionally/Sometimes Reasonably Usually Strongly disagree Very little Strongly agree Very little 50 – 69% Strongly agree 💰🤑
15/06/2024 22:03:46 hasminsultana082@gmail.comScience Zoology 2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Our college always tries to give the good quality education to us everytime

15/06/2024 22:05:17 adey79351@gmail.com Arts Economics 2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree

Kindly give more project and real time problem to solve. ...

Courses can be more research oriented. ...

New technology monthly updates can be given.

15/06/2024 22:06:58 sanjanaphukan33@gmail.comScience Zoology 4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Please prioritize regular practical sessions and consider increasing class test frequency.

15/06/2024 22:07:18 chutiaabhijit907@gmail.comScience Chemistry 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Rarely Very well Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Neutral Moderate Agree To a great extent 30 – 49% Agree X

15/06/2024 22:09:40 sanjanaphukan33@gmail.comScience Zoology 4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Please prioritize regular practical sessions and consider increasing class test frequency.

15/06/2024 22:09:45 uddipondeorideori@gmail.comScience Zoology 4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully Rarely Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree

1. We could expect a better infrastructure at this point of time .
2. Experimental tools are limited , even if there are few it does't work well .
3. The food in the canteen is worst . It should be good atleast to an extent to consume. As we aren't allowed to step out of the campus .

15/06/2024 22:15:01 hirokjyotilahon2003@gmail.comScience Chemistry 6th 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Never Significantly Agree Usually Every time Every time Partially Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 50 – 69% Strongly agree NA

15/06/2024 22:16:23 priyankachetia344@gmail.comScience Chemistry 2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Moderately Neutral Never Usually Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree
First, the college principal emphasizes student engagement.
Secondly, to focus and encourage students in what areas they are interested in.
Thirdly, besides book-based education, emphasis should be placed on the development of the college along with the students in other related aspects of the college.

15/06/2024 22:17:01 anamikachetia243@gmail.comScience Zoology 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
(1) Use better graphics and visual media to engage students well .
(2) Try to reach every student and ask for their doubts.
(3) Make teaching a two way interaction.

15/06/2024 22:17:20 nehadas86686@gmail.comScience Zoology 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree I didn't think there is any suggestions needed

15/06/2024 22:20:12 saurav6001kumar@gmail.comScience Zoology 6th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily 2 – Good Sometimes unfair Rarely Sometimes Moderately Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Partially Occasionally/Sometimes Neutral 2 – Some what Agree Some what 70 – 89% Neutral ... 

15/06/2024 22:20:33 manalidevi25@gmail.comArts Economics 6th 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Fair Sometimes unfair Rarely Rarely Very well Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Rarely Slightly Rarely Neutral Very little Disagree Very little 30 – 49% Disagree Try to do best

15/06/2024 22:33:05 gogoinikhita708@gmail.comScience Botany 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Thank you teachers for making the lesson so engaging and informative..I really appreciate all your hard work...

15/06/2024 22:33:22 luitsanjib1479@gmail.comScience Zoology 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Good

15/06/2024 22:37:24 niharikamohan04@gmail.comArts History 4th 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree no

15/06/2024 22:41:32 ahussain9435@gmail.comArts Economics 4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Teaching methods should be modernized along with the upcoming a.i, tech generation. 

15/06/2024 22:46:24 manashkalita3314@gmail.comArts Economics 4th 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Never Moderately Neutral Usually Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree Moderate 30 – 49% Neutral
Using technical tools more effectively
Proving field studying
Providing more effective mentorship

15/06/2024 22:54:11 awkwardad0@gmail.com Science Botany 4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective 2 – Good Always fair Usually Often Moderately Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 50 – 69% Strongly agree If the topics are practically learned it will be more beneficial for us.

15/06/2024 23:00:54 sehnaza841@gmail.com Science Zoology 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Very good 

15/06/2024 23:09:22 bhupalisonowal13@gmail.comScience Zoology 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Never Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Occasionally/Sometimes Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly disagree We need an internship 

15/06/2024 23:26:16 aninditaborah712@gmail.comScience Zoology 2nd 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective 2 – Good Sometimes unfair Usually Never Moderately Neutral Usually Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral 2 – Some what Neutral Very little 30 – 49% Neutral Better teacher, upgrade teaching quality, upgrade the library 

15/06/2024 23:58:42 dipluarandhara@gmail.comScience Chemistry 2nd 55 to 69% Satisfactorily Very poor communication 2 – Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Not at all Neutral Some what Below 29% Disagree
1
2
3

16/06/2024 00:23:14 alaychaudang322@gmail.comScience Botany 4th 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective 2 – Good Always fair Usually Sometimes Marginally Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate 50 – 69% Neutral Teachers should focus primarily on clearing the concepts rather than exam preparation

16/06/2024 00:27:49 kaushikvishwakarma3825@gmail.comScience Botany 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 50 – 69% Agree

1. Adoptation of newer technology.
2. Encouraging students to work together and discuss topics and assignments.
3. Introduction of more career oriented courses in the curriculum.

16/06/2024 00:47:34 kkajolkahar@gmail.com Science Botany 2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree Digital way, 

16/06/2024 03:58:47 netrajitgogoi10@gmail.comScience Zoology 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral 2 – Some what Neutral Very little 30 – 49% Neutral
1.Try to reach every student and ask for their doubts. ...
2. Try to Use understandable normal words with effective examples...

16/06/2024 06:21:31 borajoyprokash@gmail.comArts History 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
িশǘক সকেল ছাƯ ছাƯীৰ মানিসক ˰াʆƟত ʟৰু̡  িদব।
পঢ়া িবষয়ৰ পৰা লাভািনত Ļহেছ নাই তাক ʟৰু̡  িদব

16/06/2024 06:34:13 kochsonia551@gmail.comArts Economics 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Very good 

16/06/2024 06:39:24 ashonasarmah@gmail.comArts History 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Nothing, everything is well.

16/06/2024 06:42:02 nishantajyotigogoi28@gmail.comArts History 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
A.
B. 
C. 

16/06/2024 07:13:48 apsoragogoi@gmail.com Science Zoology 2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree I don’t have anything to say 

16/06/2024 07:16:23 momisawashi1992@gmail.comScience Zoology 4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Try to understand the proper weak point of a student and then guide .

16/06/2024 07:32:30 hrishikeshdas7000@gmail.comScience Botany 4th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Partially Rarely Neutral 2 – Some what Agree Very little 30 – 49% Neutral
1. Every department should be given an interactive projector, and smart classes should be taken.
2. Laboratory needs to be upgraded.
3. Regular workshops needs to be done related to the syllabus.

16/06/2024 07:51:10 kangkanah762@gmail.comScience Botany 4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree No 

16/06/2024 07:57:46 parishmitachakraborty5@gmail.comArts Economics 4th 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Never Never Very well Neutral Rarely I don’t have a mentor Usually Reasonably Usually Agree 2 – Some what Neutral Some what Below 29% Neutral 1) By guiding the students that how to use projectors,etc with effective communication skills 2) Teaching through graphics, images and digital classrooms will provide better clarity
3)Ensuring internships and placements.

16/06/2024 08:26:30 chetiakhemika@gmail.comScience Zoology 2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Fully Rarely Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree

1) In my department teachers are very excellent to explain properly as we expect, and good advicer. They equally encourage us to doing good for the society and the world.

2) My other subjects teachers are also good, someone good advicer and polite, their teaching skills are excellent.

3)My teaching and learning experience are good in my college. Thank you

16/06/2024 08:51:46 farnazakhter135@gmail.comArts Economics 2nd 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective 2 – Good Sometimes unfair Rarely Rarely Moderately Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Fully Usually Agree 2 – Some what Agree Moderate 50 – 69% Neutral
1. The method of teaching should be unique as per students understanding capability.
2. Classes should be taken continuously.
3. The institution should  organise such programs to motivate students.

16/06/2024 08:54:43 borgohainismita@gmail.comScience Botany 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree Good

16/06/2024 09:47:45 jharnakonwar515@gmail.comArts History 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 – 49% Agree The overall quality should be improved

16/06/2024 10:18:03 sukonyab@gmail.com Arts History 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 – 49% Agree The overall quality Should be improved 

16/06/2024 10:20:58 anukhasahu111@gmail.comArts History 2nd 70 to 84% Thoroughly Just satisfactorily Very good Usually fair Rarely Never Moderately Neutral Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Neutral All are good 

16/06/2024 10:40:39 ritikapaul2004@gmail.comArts History 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 30 – 49% Strongly agree Use ICT tools , intership facilities, interview knowledge 

16/06/2024 10:50:00 tishahazarika70@gmail.comArts History 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 – 49% Agree The over all quality should be improved 

16/06/2024 11:42:40 parthanaborgohain39@gmail.comScience Botany 2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Unfair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Partially Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very good 

16/06/2024 12:18:26 ranikumariassam4321@gmail.comArts Economics 6th 55 to 69% Poorly Just satisfactorily Fair Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Never Not at all Disagree Occasionally/Sometimes 1 – Rarely Occasionally/Sometimes Slightly Rarely Neutral Not at all Neutral Not at all Below 29% Neutral Internship facility should be provided 

16/06/2024 12:33:20 jimleechutia1@gmail.comArts Economics 2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree 1)Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction

16/06/2024 13:04:37 bristigogoi478@gmail.comArts Philosophy 2nd 85 to 100% Poorly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree It's very good 

16/06/2024 13:17:16 pankajsah63398@gmail.comScience Zoology 4th 85 to 100% Thoroughly Generally ineffective Excellent Usually unfair Occasionally/Sometimes Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Work hard do well

16/06/2024 13:29:54 sushmisonowal0@gmail.comArts Economics 4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Rarely Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Slightly Occasionally/Sometimes Agree Not at all Strongly agree Not at all 50 – 69% Strongly agree Over all good 😊

16/06/2024 13:58:09 probhakorp@gmail.com Arts Economics 4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective 2 – Good Sometimes unfair Rarely Sometimes Significantly Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Not at all 30 – 49% Agree 1.proper guidelines for education.
2.provided equal mark for the assignment 

16/06/2024 14:35:44 bobytamang523@gmail.comScience Zoology 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Try to reach every student and ask for their doubt 

16/06/2024 14:39:49 kumaribabita9428@gmail.comArts Philosophy 2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 – 49% Agree Good teaching, learning process 

16/06/2024 14:40:20 bokalialsmrita@gmail.comArts Philosophy 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree
(1)Increase I.C.T.use in classroom.
(2)Manual for Library Book reading daywise to each semester.
(3)The time of examination in Winter season should 12.30 till 3.30.

16/06/2024 15:11:31 jinigogoi95@gmail.com Arts Philosophy 2nd 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Strongly agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very good 

16/06/2024 16:01:31 nobonitadey9@gmail.comArts Economics 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Agree
1.Please take all the classes regularly 
2.When the class will not be held, it should be informed one day in advance
3.And if we make a mistake sometime, please explain to us so that we can not make any mistake again. All the teachers of our department are very good 

16/06/2024 17:43:41 deboshreesonowal3@gmail.comArts Economics 6th 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Very little Agree Very little 50 – 69% Agree Good 

16/06/2024 19:01:24 niharanig@gmail.com Science Zoology 2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Never Sometimes Marginally Agree Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Make teaching a two way interaction. 

16/06/2024 19:01:31 hiramonigogoi117@gmail.comScience Zoology 2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Never Sometimes Marginally Agree Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Make teaching a two way interaction

16/06/2024 19:02:25 pabanphukon5@gmail.comArts Economics 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree *

16/06/2024 19:07:12 pompidevi069@gmail.comArts Philosophy 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree
(1) Increase I.C.T use in classroom.
(2) Manual for Library Book reading daywise to each semester.
(3) The time of examination in winter season should 12.30 till 3.30.

16/06/2024 19:44:58 nihachutia841@gmail.comArts History 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Agree no thank you 

16/06/2024 20:37:05 mismatopno@gmail.com Arts Philosophy 2nd 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree Very good teaching 

16/06/2024 20:41:25 gourabbiswakarma12@gmail.comArts Economics 2nd 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Agree Usually Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree My experience in my institute is over-all good but somewhere it could be more efficient . To mean by efficient is not only in teaching but also monitoring students abilities and weakness ! That's all what i can suggest. 

16/06/2024 20:45:07 anishsingh2821@gmail.comScience Zoology 2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Moderately Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree
1. Interacting with the Student.
2. Teaching about other fields that can help us in future.
3. Adding some interested topics according to the students.

16/06/2024 21:09:35 dimpalphukon06@gmail.comArts Economics 4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Moderately Neutral Usually 1 – Rarely Every time Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Agree Yes

16/06/2024 22:18:00 saikiapriyanka1115@gmail.comScience Chemistry 4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 30 – 49% Strongly agree The teachers of my department are very nice and friendly. They help us in every possible way to learn the subject and other aspects of life. 

17/06/2024 08:02:23 tgita1838@gmail.com Arts Philosophy 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Significantly Strongly agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree

1) Use better graphics and visual media to engage students well. ...

2) Try to reach every student and ask for their doubts. ...

3) Make teaching a two way interaction.

17/06/2024 09:59:08 reaboruah2003@gmail.comScience Zoology 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree More tests frequently, more explaining through PowerPoint presentations and more providing questions unit by unit.

17/06/2024 18:41:42 sumpinath721@gmail.comArts History 6th 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good

17/06/2024 20:10:53 ankitachetri422@gmail.comArts Political Science 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree
১.ছাƯ আৰ ুিশǘকৰ মাজত সহেযািগতা
২.িবষয়েবাৰ বাʅৱ জীৱনৰ লগত সংগিত ৰািখ মকুিলৈক বজুাই িদয়াৰ মেনাভাৱ
৩.ছাƯসকলক সকেলা িদশত আʟৱাই যাবৈল Ƶদান কৰা ĺƵৰণা।। 

17/06/2024 20:26:37 mijuranisonowal@gmail.comArts Political Science 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Very good 

17/06/2024 20:28:59 ritikachauhan88221@gmail.comArts Political Science 4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Often Very well Neutral Usually Usually Every time Partially Never Agree Very little Agree Some what Below 29% Agree Very good

17/06/2024 20:31:19 kalitaabhijit27@gmail.comArts Political Science 4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Never Very well Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree .

17/06/2024 20:34:30 rajkhowadhrubaranjan@gmail.comArts Political Science 4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good

17/06/2024 20:52:37 anupriyaborah4@gmail.comArts Political Science 4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.

17/06/2024 20:54:14 pallablahon660@gmail.comArts Political Science 2nd Below 30% Won’t teach at all Always effective Excellent Unfair Usually Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Usually Neutral Very little Agree Very little 50 – 69% Neutral
Firstly the improvement of time setting semister and final exam .
Secondly provide the text book of all course in any medium.
Thirdly is room or hostel monthly price 

17/06/2024 20:55:09 akanshyakonwar68@gmail.comArts Political Science 2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Often Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Neutral To a great extent 70 – 89% Agree আমাক ভালৈক পঢ়াই যিদও কম সময়ৰ বােব syllabus থািক যায় 

17/06/2024 20:56:39 bordoloiparishmita433@gmail.comArts Political Science 4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Very well Neutral Every time Usually Every time Slightly Every time Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree
1.Improve communication every teacher and student.
2.teacher can try to understand every student.

17/06/2024 20:57:57 dipankarhatimuria53@gmail.comArts Political Science 4th 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent Below 29% Strongly agree ..

17/06/2024 21:06:27 hazarikapranoy98@gmail.comArts Political Science 2nd 30 to 54% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral To a great extent 30 – 49% Disagree

1.Take measures to reduce the stress of students.
2.Emphasis on timely completion of courses.
3.Start classes on time rather than wasting time for elections.
4.Provision of all course books in the library.
5.Travel is very important as a part of education. Therefore, take appropriate measures in terms of travel.
6.Using Projector as a Medium of Education.

17/06/2024 21:09:06 sweetykahar078@gmail.comArts Political Science 2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good

17/06/2024 21:13:48 bpalobi@gmail.com Arts Political Science 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good

17/06/2024 21:14:12 bordoloiparishmita433@gmail.comArts Political Science 4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Agree
1. LCD projector used teacher to Describe the Every difficult concept.
2.teacher try to understand every students weakness.
3. Opportunity should be provided.

17/06/2024 21:42:01 kanikakakoti121@gmail.comArts Political Science 2nd 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective 2 – Good Usually fair Usually Rarely Not at all Disagree Every time Usually Every time Reasonably Every time Neutral Moderate Strongly agree Moderate 50 – 69% Neutral
১.িযমান পািৰ িনয়মীয়াৈক Ǔাছসমহূ কিৰবৈল বƟৱʆা কিৰব লােগ ।
২. দশৃƟ ƽবƟ সামƣী বƟৱহাৰৰ ĺযােগিদ Ǔাছসমহূ কিৰবৈল যȔ কিৰব লােগ 
৩ . পুিথভঁৰালত নতুন িশǘা নীিতৰ অȭগŪত িকতাপসমহূ ৰখাৰ বƟৱʆা কিৰব লােগ।

17/06/2024 22:27:39 mampiphukon31@gmail.comArts Political Science 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Neutral Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Some what 70 – 89% Agree
১/পুিথভঁৰালত নতুন িশǘা নীিতৰ অȭগŪত িকতাপসমহূ ৰখাৰ বƟৱʆা কৰা
২/SEC ৰ অȭগŪত িবষয়সমহূ িনবŪাচনৰ অিধক সুিবধা 

17/06/2024 23:14:05 mpkonwar350@gmail.comArts Political Science 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Overall teaching is good 

18/06/2024 05:05:13 xtremex609@gmail.com Arts Political Science 2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Rarely Rarely Moderately Neutral Rarely I don’t have a mentor Every time Slightly Rarely Neutral Very little Neutral Some what Below 29% Agree Good 😊

18/06/2024 06:34:33 utpamgogoi1506@gmail.comArts Political Science 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 – 49% Strongly agree
1) Use better graphics and visual media to engage students well.
2)Try to reach every student and ask for their doubts .
3)Make teaching a two way interaction.

18/06/2024 07:22:03 achitramalaborthakur@gmail.comScience Chemistry 2nd 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Agree Every time I don’t have a mentor Usually Partially Usually Neutral Moderate Agree Some what 30 – 49% Agree Improve seriousness of the student towards their course. Cover 60-70% syllabus in the first two month of the semester. Take individual test in the class by the institute. 

18/06/2024 07:50:29 sanjaysingh1762003@gmail.comScience Chemistry 2nd 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Rarely Sometimes Significantly Neutral Usually Usually Usually Partially Usually Agree Moderate Agree Some what Below 29% Agree .. 

18/06/2024 08:06:18 niharikaboruah38@gmail.comArts Political Science 4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Often Significantly Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree
1.use better graphics and visual media to engage students well. 
2. Try to reach every student and ask for their doubts. 
3. Make teaching a two way interaction. 

18/06/2024 10:05:58 nabajyotipatiri4@gmail.comScience Chemistry 2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Never Very well Agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree The overall teaching is very usefull for the students,and I hope all the teachers of each department should give their best to the students and bring glory too the college.

18/06/2024 11:14:24 abhinandandeori@gmail.comArts Education 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Digital classroom is not available 

18/06/2024 11:14:37 abjalalom53@gmail.com Arts Education 4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective 2 – Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 – 69% Agree Nothing

18/06/2024 11:16:57 manujphukan05@gmail.comArts Political Science 2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Some what Below 29% Strongly agree Ensure that students pay close attention to classroom lessons.

18/06/2024 12:40:45 krishnasonowal146@gmail.comArts Education 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Never Very well Strongly agree Occasionally/Sometimes Every time Occasionally/Sometimes Fully Every time Agree Very little Agree Moderate 50 – 69% Disagree Yes

18/06/2024 13:08:50 gaurishreeboruah@gmail.comArts Education 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Agree
1/A departmental library .
2/High quality practical tools.
3/ A digital classroom.

18/06/2024 13:44:32 boniarani93@gmail.com Arts History 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All are good 

18/06/2024 14:16:07 bishaldutta159@gmail.comArts Education 4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing 

18/06/2024 15:57:52 phukonmohanporinita@gmail.comArts Political Science 4th 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree We need some subject related books in our library and our semester fees are too costly so we want to decrease the amount...

18/06/2024 16:15:24 manishaandmoushumiupadhyay@gmail.comArts Education 6th 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Very good 

18/06/2024 18:58:35 gogoinilu39@gmail.com Arts Political Science 2nd Below 30% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Moderately Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree 1

18/06/2024 21:13:42 dpranjal400@gmail.com Arts Political Science 4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Yes

18/06/2024 21:38:31 sandhanstayn@gmail.comArts Education 4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions 

19/06/2024 08:45:46 niki99773@gmail.com Arts Philosophy 2nd 55 to 69% Thoroughly Always effective 2 – Good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes I don’t have a mentor Every time Slightly Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Strongly agree That's good 

19/06/2024 14:42:05 millideb47@gmail.com Arts Political Science 4th 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Overall Good 

20/06/2024 11:41:31 mk6972833@gmail.com Arts Political Science 2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree
(1) Increase I. C. T use in classroom. 
(2) Manual for Library Book reading daywise to each semester. 
(3) The time of examination in Winter season should 12.30 till 3.30.

20/06/2024 17:40:11 boruahdimpi405@gmail.comArts Political Science 2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree All  good



Timestamp Email address Stream Name of the Department Semester How much of the syllabus was covered in the class?   How well did the teachers prepare for the classes?   How well were the teachers able to communicate?  The teacher’s approach to teaching can best be described as   Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  Was your performance in assignments discussed with you?  The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.  The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.   The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.  The teachers illustrate the concepts through examples and applications.  The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.  The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.  The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.  The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.

21/06/2024 09:21:34 gogoij677@gmail.com Arts History 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Syllabus must be complete before examination .

21/06/2024 15:46:58 muskanghatowar534@gmail.comArts Education 2nd 70 to 84% Indifferently Always effective Very good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Rarely Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate Below 29% Agree 1.Use better graphics and visual media to engage students well 2.try to reach evry student and ask for their doubts 

21/06/2024 15:53:06 muskanghatowar534@gmail.comArts Education 2nd 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Usually Sometimes Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree Make teaching a two way interaction 

21/06/2024 20:16:26 bhujelneha123@gmail.comArts Political Science 2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective 2 – Good Usually fair Usually Rarely Marginally Neutral Rarely 1 – Rarely Usually Fully Rarely Strongly agree Moderate Agree To a great extent 30 – 49% Neutral 1. Used to better graphics visual media to engage student we'll ,2 try to reach every student and ask for their doubts,3 make teaching a two way interaction.

21/06/2024 20:36:04 hritikapaul4@gmail.com Arts History 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 30 – 49% Agree All are good 

22/06/2024 10:15:26 chastimad@gmail.com Arts History 2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree All are good 

22/06/2024 19:01:45 tulikagogoi118@gmail.comScience Botany 4th 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Neutral Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree Teachers should be friendly with students. 
If students are afraid of teachers then it can't make a effective communication. 


